
 Angielski - słówka 2

Słówka z poziomu A1.

Poziom trudności: Średni

1. Który wyraz nie pasuje?

A - geography

B - science

C - evening

D - maths

2. Który wyraz nie pasuje?

A - swimming

B - running

C - dancing

D - sitting

3. Który wyraz nie pasuje?

A - foot

B - eye

C - nose

D - mouth

4. Który wyraz nie pasuje?

A - chair

B - desk

C - window

D - wardrobe

5. Który wyraz nie pasuje?

A - doctor

B - pilot

C - teacher

D - trumpet
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6. Który wyraz nie pasuje?

A - autumn

B - northern

C - summer

D - winter

7. Który wyraz nie pasuje?

A - helpful

B - careful

C - rainy

D - friendly

8. Który wyraz nie pasuje?

A - colder

B - higher

C - longer

D - water

9. Który wyraz nie pasuje?

A - castle

B - arm

C - finger

D - neck

10. Który wyraz nie pasuje?

A - bus

B - car

C - boat

D - train

11. Który wyraz nie pasuje?

A - beach

B - ocean

C - river

D - sea
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 Angielski - słówka 2

Słówka z poziomu A1.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. A

4. C

5. D

6. B

7. C

8. D

9. A

10. C

11. A
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